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Montevideo, 22 de noviembre de 2017.-
Aclaración de pliego


Referente al llamado a Licitación Pública Nº 005/2017, para la “Contratación de servicio que realice hemodiálisis y diálisis peritoneal en CHPR” y a la consulta realizada por la empresa Sennidad SRL, se aclara lo siguiente:

Consulta 1): 
·  Se acepta nota firmada por representante legal de la empresa certificando que se presta este servicio al hospital desde hace más de 2 años?.

· Que otra documentación sería aceptable si lo anterior no es aceptable?

Respuesta: Se consideran antecedentes debidamente documentados, como se solicita en el Pliego Particular de Condiciones (numeral 7, inciso b), cartas de referencia membretadas y firmadas, resoluciones de adjudicación en licitaciones o compras directas, así como todo otro documento que pruebe fehacientemente lugar y período de trabajo. A partir del Comunicado Nº 5 de Gerencia Administrativa de ASSE, los antecedentes dentro de ASSE, serán corroborados por la Comisión Asesora. 

Consulta 2): 
· Aclarar el cuadro incluido en el punto 9 (Evaluación de las ofertas y Adjudicación): Entendemos que el punto 2 de dicho cuadro no debería tomarse como ponderador debido a que la realización de endoscopia digestiva en niños y adolescentes no es una práctica que se encuentre asociada a la prestación de servicios de diálisis.
· Si el punto 2 no se tuviera en cuenta solicitamos nos informen nuevo cuadro con las ponderaciones
Respuesta: En el punto 9 del Pliego Particular de Condiciones el Cuadro de Ponderación correcto es: 

	
	PONDERACIÓN

	ITEM
	1) Precio: Se otorgarán 70 puntos a la oferta de menor precio. El resto se definirá por regla de tres inversa
	
	70

	
	2) Antecedentes: En realización de hemodiálisis, diálisis peritoneal para nños, adolescentes y adultos
	De 2 hasta 4 años
	6

	
	
	Mayor a 4 años hasta 6
	10

	
	
	Mayor a 6 años
	14

	
	total
	100


Consulta 3):

· Es posible cotizar por separado al valor de las sesiones el mantenimiento/instalación del equipamiento necesario para prestar los servicios?
Respuesta: en el Objeto del Llamado (Numeral 1), se detalla claramente que “Será de cargo del adjudicatario cualquier otro gasto, sin excepción derivado de la prestación del servicio”.
Consulta 4): 

· La empresa no cuenta con experiencia de 2 años en la prestación de servicios de diálisis en hospital a pacientes adultos. En relación a esto solicitamos lo siguiente:
· Nos informen si es correcto sólo presentar oferta para niños y adolescentes.

· Nos informen si las diálisis de adultos podrían realizarse en una clínica de diálisis crónica de la empresa (cercana al CHPR) con traslado de los pacientes a la clínica por parte del CHPR. 

Respuesta: a) el llamado se divide en 4 items, puede cotizarlos por   separado.

                   b) según respuesta técnica de la Dirección Hospital Pediátrico, no habría inconvenientes efectuar el estudio en una clínica cercana al C.H.P.R. El análisis de costos se efectuará en otra instancia ya que, “Será de cargo del adjudicatario cualquier otro gasto, sin excepción derivado de la prestación del servicio”. 

                         …………………………………………..                                     
                         

Por compras CH.P.R.
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